



ŠTO JE U OVOM BROJU BILTENA

PODRŠKA DRUŠTVENIM PODUZETNICIMA: OD TEORIJE DO PRAKSE

PILOT PROGRAM NJEMAČKE SAVEZNE POKRAJINE SASKA- ANHALT USPJEŠNO ZAVRŠEN

NAJAVA - 2021 IMPACT KONFERENCIJA

PREGLED

PODRŠKA DP-IMA: OD TEORIJE DO PRAKSE

Na kraju prve pilot faze, 22. 3. 2021., talijanski su partneri, Finpiemonte i Fondazione Brodolini, organizirali online sastanak, „Podrška novim DP: od teorije do prakse“.

Sastanak je pružio pilot sudionicima pregled svih dionika uključenih u proces, prioritete i metode intervencije različitih vrsta organizacija koje nude financijsku potporu poslovnim projektima i inicijativama lokalnog razvoja koje ističu važnost stvaranja društvenog utjecaja.

Radionica je uključivala trening s grupom stručnjaka iz javnog i privatnog financijskog sektora na temu potpore socijalnom poduzetništvu. Govornici su pružali savjete i prijedloge o pristupu različitim izvorima financiranja te su nabrojali nekoliko nadolazećih prilika i javnih i privatnih institucija.

Pilot sudionici poboljšali su svoje razumijevanje različitih izvora financiranja i procesa dobivanja resursa.

Radionica je također bila prilika za umrežavanje, povezivanje timova pilot projekata s govornicima i za pokretanje korisnih interakcija prije predstojećih pojedinačnih sastanaka s financijskim dionicima.

Stručnjaci za financijsku potporu preporučili su jačanje ekonomskih aspekata prijedloga projekata jer su se neki projekti razvijeni tijekom pilot-projekta snažno usredotočili na društvene inovacije na razini zajednice, ali su smatrani slabijima što se tiče ekonomske održivosti i upravljanja poslovanjem. Treba se usredotočiti na definiciju ideje i prijedloga vrijednosti, pažljiv odabir društvenih i ekonomskih ciljeva koji su ključni za učinkovito prikupljanje sredstava.

Događaj je također naglasio važnost ekstrateritorijalnih mreža. Na kraju, financijski dionici istaknuli su važnost stvaranja ekosustava koji podržava društvena poduzeća koja djeluju u marginaliziranim područjima.

« Bilo nam je vrlo korisno prisustvovati radionici, sjajna prilika za povećanje znanja dionika / investitora zainteresiranih za pitanje problematike lokalnog razvoja i društveno odgovornih poduzeća. »

46
programme
participants

49 partners
involved

PILOT PROGRAM SAVEZNE POKRAJINE SASKA-ANHALT USPJEŠNO ZAVRŠEN

Tijekom devetomjesečnog pilot-programa, Razvojna banka njemačke savezne pokrajine Saska-Anhalt i MITZ Merseburg podržali su mlade startupe - i one koji to žele postati - u razvoju njihovih društveno inovativnih ideja u tržišne poslovne modele, stvarajući tako održiva rješenja za ruralna područja u Saskoj-Anhaltu. Cilj pilot projekta bio je podići svijest o društvenom poduzetništvu, potaknuti poduzetnički duh i pridonijeti uspostavljanju snažnog ekosustava za društvene poduzetnike, istodobno donoseći preporuke za njihovu bolju potporu. Uz to, regionalni pilot program omogućio je proces međusobnog učenja između sudionika pilota, kao i uključenih partnera i dionika, dok je testirao i poboljšao odabrane alate razvijen u okviru projekta DelFin (www.support4SE.eu).



Izvor fotografije: Germinale Cooperativa

Pilot je započeo pozivom na ideje, što je rezultiralo time da je 10 odabranih projektnih ideja započelo svoj pilot program početnom radionicom održanoj u srpnju prošle godine.

Tijekom devetomjesečnog programa sudionici pilota sudjelovali su u grupnim treninzima, individualnim mentorskim i trenerskim sesijama, usredotočili su se na poslovno modeliranje i planiranje; mjerenje učinka; razvoj individualnog financiranja i strategije financiranja. Unutar pilot programa sudionici su sudjelovali u više od 16 modula, svaki osmišljen kao kombinacija mogućnosti obuke i podučavanja, kako bi se poboljšale njihove poduzetničke vještine i znanja. Nadalje, regionalni dionici pridružili su se trima pilot radionicama kako bi polaznicima pilota pružili dodatnu podršku.

Službeni završetak regionalnog pilot programa obilježen je završnom pilot radionicom, 11. ožujka 2021. Ovaj je događaj zaokružio iskustva i naučene lekcije stečene u proteklih devet mjeseci: raspravljali su sudionici pilota kao i stručnjaci i dionici nalazi pilot-faze, analizirajući kako poticati društveno poduzetništvo u pokrajini u budućnosti. Posebno su tematski treninzi i koordinirani treninzi u kombinaciji s pristupom usmjerenim na potrebe i mogućnostima povratnih informacija tijekom programa dokazani kao faktori uspjeha.

Nadalje, podizanje svijesti, prihvaćanja i potencijala za suradnju na polju društvenog poduzetništva neophodni su za njegov budući razvoj.

Zaključci i rezultati završne radionice i pilot programa bit će sažeti u izvješću o evaluaciji i upotrijebljeni na predstojećim seminarima za izgradnju kapaciteta, kao i od interdisciplinarnе radne skupine za društveno poduzetništvo u Saskoj-Anhaltu.

IMPACT KONFERENCIJA 2021.

Dvodnevna Impact konferencija ove se godine održala online, 27. - 28. travnja.

<https://www.impactconference.net/>

Konferencija je posvećena povezivanju aktera pozitivnog društvenog utjecaja - društveno odgovornih poduzeća, investitora, zaklada, civilnog društva i društvenih poduzeća. Ove godine okuplja publiku EU Interreg Central Europe projekata: DelFin i Ce-Responsible.

Događaj promiče društveno poduzetništvo u ruralnim regijama EU, osnaživanje društvenog poslovanja u središnjoj Europi, povezivanje poduzetnika sa društvenim poduzetnicima putem razvijene platforme.

Program se dotaknuo inovativnih koncepata financiranja (impact investitora, zaklada, poslovnih anđela); stvaranje boljeg ekosustava, suradnja između impact poduzetnika, altruističnih poduzetnika i društvenih poduzetnika; digitalna transformacija za društvene poduzetnike tijekom pandemije; podrška poduzetnicima unutar ruralnih područja, iskustva o uspjehu (i neuspjehu!).

Također su bili predstavljeni rezultati projekta DelFin: Alat za podršku "Support4SE" za promociju društvenih poduzetnika, kao i baza podataka o resursima za društvene poduzetnike.



Izvor fotografije: Brodoto agencija



PRATITE NAS NA DRUŠTVENIM MREŽAMA!



© 2020, BRODOTO D.O.O./
INTERREG DELFIN
PROJECTDELFIN@GMAIL.COM

PRIJAVITE SE NAŠ PROJEKTI BILTEN
PREKO WEB STRANICE PROJEKTA.

INTERREG DELFIN NIJE ODGOVORAN
ZA VANJSKI SADRŽAJ.